

Вечерний Ставрополь. – 2014. – 6 февраля. – С. 12.

## **Золото в Кубке**

Блестяще на розыгрыше Кубка России по прыжкам в воду выступил воспитанник СДЮСШОР №2 управления физической культуры и спорта администрации Ставрополя (директор Александр Козлов) заслуженный мастер спорта Евгений Кузнецов.

Ученик заслуженного тренера России Валентины Решетняк выиграл две золотых медали: за победу в индивидуальных прыжках с трехметрового трамплина и в синхронных в паре со своим постоянным партнером олимпийским чемпионом Ильей Захаровым.